Krishnagar Government College
Krishnagar, Nadia

Summary of Teachers’ Feedback 2021-2022

How updated is the syllabus?
76 responses
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What are the different online mode of teaching that you used during the pandemic?

76 responses

Google Classroom 35(46.1%)

Google Meet 75 (98.7%)
Zoom Call 3(3.9%)
Whatsapp -67 (88.2%)
Mail 43 (56.6%)
Canference Call 24 (31.6%)
0 20 40 60 BO

How comfortable were you with online classes?

76 responses
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Summary of Teachers’ Feedback 2021-2022

What percentage of syllabus could be completed in online mode?
76 responses

@ Less than 30
® 3005
® 50070
® 70109
@ More than 90

Could you take practical classes satisfactorily? (If you don't have practical courses, please choose
NA)

76 responses

® NA
® Yes
® No
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How was students’ response during the online class?
76 reaponses

60

40

20

20 (26.3%)

11 '3%, 10 (13.2%) 0 (0%)

1



Krishnagar Government College
Krishnagar, Nadia

Summary of Teachers’ Feedback 2021-2022

In which of the following, online mode was most useful?
76 responses

Class 42 (55.3%)

Assignments 55 (72.4%)
Internal assessments 36 (47.4%)
Examination 13(17.1%)
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What was the average student attendance?
76 responses

@ Less than 30%
@ 30% to 50%
@ 50% to 70%
@ 70% to 90%
@ More than 90%

If given the option, how likely is it for you to choose online class over offline class?
76 responses
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Content & Relevance of the course taught
75 responses

Flexibility provided in terms of mode of teaching
75 responses

Freedom provided in terms of assessment options
75 responses

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisflied

@ Extremely dissatisfied

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied

@ Exvemely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfled

@ Extremely dissatisfied
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Support of ICT facilities within the Campus
74 responses

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfled

@ Extremely dissatisfied

Provision of adequate, relevant and updated reference material in the library
74 responses

@ Exvemely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied

Supply of consumables and equipment required for teaching learning such as laptop, Printer, Wi-fi,

Stationery, etc
74 responses

@ Extremely satisfied
@ Satistied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied




Krishnagar Government College
Krishnagar, Nadia

Summary of Teachers’ Feedback 2021-2022

Provision of infrastructural facilities such as laboratories, conference room, seminar room, etc
74 responses

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied

Enough motivation/opportunities for pursuing academic enhancement activities
74 responses

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfled

@ Extremely dissatisfied

Leave granted for academic endeavours
73 responses

@ Extremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied
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Ambience and comfort facilities provided in the staff room
74 responses

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisflied

@ Extremely dissatisfied

Hygiene and cleanliness standard of the campus
73 responses

@ Extremely satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied

Efficient and easy conduct of the administration wrt salary, medical bills, other sanctioned
privileges
74 responses

@ Extremely satisfied
® Satisfied
@ Neutral

@ Dissatisfied
@ Extremely dissatisfied
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Overall ambience and landscaping of the College premises
73 responses

Encourages environment of respect and rapport among all
74 responses

Grievance redressal mechanism for teachers
73 responses

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisflied

@ Extremely dissatisfied

@ Exvremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied

@ Extremely satistied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied



